
Az ábrán látható M = 4m tömeg¶ test szabadon 
súszhat a vízszintes asztalon. Görbe kiképzés¶ lapjának jobb

oldali része vízszintes. A M tömeg¶ testre egy m tömeg¶, kisméret¶ testet helyezünk az asztallaptól számított H ma-

gasságban, majd a rendszert magára hagyjuk. A m tömeg¶ test asztalba ütközésekor a testek d = 0,6 m távolságra

lesznek egymástól. A súrlódás mindenhol elhanyagolható, h = 0,2 m.

a) Milyen sebességgel mozognak a testek abban a pillanatban, amikor a m tömeg¶ test lerepül a M tömeg¶ testr®l?

b) Mekkora sebességgel 
sapódik a lerepül® test az asztalba?

c) Határozzuk meg a H magasságot!
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